Я видел, возможно, последний день своей жизни…
Это было во сне - Сперва я вижу, как мы с сестрой идем по улице, слышится нарастающий свист и в высотку врезается самолет. Земля содрогается, и  мы падаем на землю…Паника…Все бегут, зовут на помощь…
Затем проясняется другой момент сна - Я стою напротив своего бывшего дома и чувствую: что-то сейчас произойдет - и как раз в этот самый момент в лесу за домом раздается взрыв небывалой силы… Деревья гнутся почти до земли, и вот уже через секунды полыхает и обваливается весь дом. Я думаю - там ведь мой отец со своей семьей. Этого уже не предотвратить… Случилось… 

Следующее, что я помню это то, что я стою на развалинах какого-то города, все еще  охваченного огнем. Я осознаю, что за мои руки держатся мальчик и девочка - возможно, мои будущие дети,… Но я вдруг кричу какой-то девушке: “Забирай детей и уезжай отсюда! А я попытаюсь все исправить…” Странно, но что может сделать один человек против свирепствующей стихии?

 Вспышка света ослепляет меня, и я как будто шагаю в проход… И на этот раз я нахожусь на лестнице какой-то башни. Смотрю вниз,  но cначала ее не вижу… Что-то толкает меня идти вперед, я поднимаюсь и осознаю что вид из башни такой же, как и из дома который горел, моего бывшего дома… На верху я ощущаю чье-то присутствие и оборачиваюсь - мой взгляд падает на трех пожилых женщин в платьях давно минувшей эпохи средневековья. Они о чем-то говорят и водят в воздухе руками, затем одна из них мне говорит: “Теперь ты можешь летать.” Я спрашиваю: «Правда?” на что она мне отвечает согласием. Другая женщина говорит мне: “Если ты хочешь найти то, что ищешь, лети за нами.” С этими словами они поднимаются в воздух и вылетают в открытое окно. Я пробую взлететь - у меня получается и я вылетаю вслед за ними. На улице все спокойно… Женщины летят в лес, он не похож на тот каким был раньше, да и взрыва как будто не было…Лес весь какой-то необычный - Там, где когда-то было поваленное дерево, возник небывалой красоты водопад. Женщины спускаются к нему и я вслед за ними. Третья женщина, указывая на стену воды говорит: “То, что ты ищешь там.”- “Спасибо вам, вы мне очень помогли.” Говорю я и они исчезают. Я ступаю в очень теплый источник и погружаюсь во мрак…
Шум воды стихает… Я стою на пирсе, оглядываюсь вокруг - темно, но заметно, что я нахожусь под землей. Свет исходит от масляных фонарей, которые тянутся вдоль пирса…Что-то опять подсказывает идти вперед - я иду по деревянному настилу, но впереди почти ничего не видно. Лишь свет впереди стоящих фонарей ведет меня.…Наконец слышен слабый, но постепенно нарастающий шум воды, возможно реки. Я наконец-то вижу край пирса и огромный парусный корабль - на трапе стоит фигура в плаще, она, не поворачиваясь ко мне, говорит: “Заходите на борт, и побыстрее - Вас ждут”
Ничего, не отвечая, я повинуюсь и восхожу на корабль. На нем пусто - кроме меня и незнакомца никого больше нет. Мы отчаливаем. Слышно лишь поскрипывание корабля, мерно покачивающегося на слабых волнах… Меня пробирает волнение, но я не понимаю от чего. Вскоре виднеется другая пристань. Причалив, незнакомец жестом просит меня сойти на пирс. Я схожу и иду вперед. Эта пристань ничем не отличается от первой. Я вновь иду в темноту…Там, где заканчивается пирс, я вижу новый силуэт. Когда расстояние меж нами составляет где-то 20 шагов, человек поворачивается, и я вижу ЕЁ.
Та самая девушка, которая уводила детей!

-Ну наконец-то ты пришел! - говорит она и со слезами на глазах бросается в мои объятия.- Я так долго ждала!
Я нежно прижимаю ЕЁ к себе и говорю:

-Все хорошо теперь все в порядке! Нам больше нечего бояться!- она отрывает голову от моего плеча, смотрит на меня и на ее лице появляется легкая улыбка.
-Того мира, откуда ты пришел, больше нет. На смену ему пришел этот - обновленный и независимый! Теперь наш дом здесь!- с этими словами я замечаю, что на ЕЕ лице почти не осталось слез. Все сомнения и печали уходят из моей души, и я улыбаюсь ей в ответ и нежно целую…

Новая вспышка переносит меня на высокую башню посреди океана. Я снова один. Оглядываюсь и возможно на западе вижу побережье, а на нем Великий город. Чувствуя, что ничего страшного не произойдет я разбегаюсь и прыгаю. Расправляю руки и лечу в свободном падении.… Не долетая до воды меня, ослепляет новая вспышка…
Я стою на окраине небольшой деревушки. Рядом с ней озеро, на котором женщины стирают белье, а на берегу озера возведена высокая башня, но не такая как раньше…
